



CURIERUL PRIMĂRIEI

PUBLICAȚIE LUNARĂ A PRIMĂRIEI MUNICIPIULUI TÂRGU-JIU • NR. 7(170) • 28 IULIE 2014

GRATUIT

Reabilitarea termică cu fonduri europene și în municipiul Târgu-Jiu

În conformitate cu legislația existentă, în anul 2013 autoritatea publică locală a depus la Agenția de Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia cererea de finanțare pentru reabilitarea a șase blocuri din municipiul Târgu-Jiu. De menționat faptul că Programul Operațional Regional se adresează doar municipiilor reședință de județ și sectoarelor municipiului București.

În data de 30 iunie 2014 a fost semnat contractul de finanțare pentru proiectul "Creșterea performanței energetice la blocurile de locuințe din municipiul

strada Popa Șapcă și blocul 3 din strada Unirii.

Proiectul contribuie la crearea, menținerea de locuri de muncă și promovarea coeziunii sociale, prin sprijinirea îmbunătățirii eficienței energetice a blocurilor de locuințe din municipiul Târgu-Jiu, ceea ce va conduce la:

- îmbunătățirea condițiilor de confort interior;
- reducerea consumurilor energetice;
- reducerea costurilor de întreținere pentru încălzire;
- reducerea emisiilor poluante generate de producerea, transportul și consumul de energie.

350 Euro, ratele de cofinanțare aplicabile pentru cheltuielile eligibile sunt:

- 60% din cheltuielile eligibile ale proiectelor - Fondul European de Dezvoltare Regională și bugetul de stat, în proporție de 82% FEDR, respectiv 18% buget de stat;
- 20% contribuția unității administrativ-teritoriale și 20% contribuția asociației de proprietari.

Pentru cele 6 blocuri pentru care s-a aprobat finanțarea, principalele lucrări de reabilitare propuse sunt:

- creșterea rezistenței termice a pereților exteriori peste valoarea minimă de 2.5 m²K/W, recomandată de norma metodologică de aplicare a O.U.G. nr. 18/2009, prin izolarea termică a pereților exteriori cu un strat de polistiren expandat ignifugat de 10 cm grosime, inclusiv protecția acestuia și aplicarea tencuiei exterioare decorative; la aplicarea termosistemului se va acorda o atenție deosebită închiderii punților termice existente;
- sporirea rezistenței termice a terasei peste valoarea minimă de 3.5 m²K/W recomandată de norma metodologică de aplicare a O.U.G. nr. 18/2009, prin izo-

larea cu un strat de 10 cm de polistiren expandat ignifugat (EPS 120 culoare albă, reacția la foc B, conductivitate termică de maxim 0.040 W/m²K);

finisajelor anvelopei.

- montarea de detectoare de gaz în incintele în care sunt amplasate centralele individuale cu gaz;
- asigurarea calității



- înlocuirea tâmplăriei individuale existente din lemn și metal la apartamente cu tâmplărie termoizolantă etanșă din PVC, având rezistența termică de minim 0.55 m²K/W;

- înlocuirea tâmplăriei comune existente din lemn și metal cu tâmplărie termoizolantă etanșă din PVC, având rezistența termică de minim 0.55 m²K/W;

- demontarea instalațiilor și echipamentelor montate aparent pe fațadele și deasupra blocului de locuințe și remontarea acestora după efectuarea lucrărilor de izolare termică;

- lucrări de refacere a

aerului interior prin ventilație naturală a apartamentelor prin introducerea permanentă de aer exterior prin orificii pe fațade (evacuarea aerului interior efectuându-se prin băi și grupuri sanitare).

Gradul de reducere a consumului de energie pentru încălzire pentru cele 6 blocuri este cuprins între 58,54% și 68,75%.

Și în acest an, reprezentanții autorității locale speră să poată fi depusă documentația necesară în vederea reabilitării termice și pentru alte blocuri de pe raza municipiului.

Corina ȘUȚĂ



Târgu-Jiu – lot 1" pentru 6 blocuri care au depus solicitări încă din anul 2013, respectiv blocurile 3, 4 și 6 din str. Aleea Energeticienilor, blocurile 6 și 8 din

În condițiile în care mai mult de 50% dintre familiile - proprietari (de apartamente - locuințe) din bloc au un venit mediu lunar net pe membru de familie sub

A fost semnat contractul de finanțare pentru proiectul „Am acte – am parte!”

Pag. 2

Programul de activitate al Consiliului Local pe trimestrul III 2014

Pag. 3

Brâncuși și avangardele artistice de la începutul secolului XX

Pag. 4-5



A fost semnat contractul de finanțare

A fost semnat contractul de finanțare în parteneriat cu Asociația pentru Incluziune și Dezvoltare Socială Gorj, pentru proiectul "Am acte – Am parte" cu o valoare totală de 162.500 lei, inclusiv T.V.A., proiect care se adresează cetățenilor de etnie romă. Contribuția proprie ce revine din costurile eligibile aferente proiectului este în valoare de 32.500 lei, reprezentând 20% din costul total eligibil al proiectului. Durata proiectului este de 5 luni, de la data semnării contractului de finanțare. Proiectul se adresează persoanelor de etnie romă fără acte de proprietate, care dețin locuințe/imobile în municipiul Târgu-Jiu, județul Gorj. Criteriul de selecție care a stat la baza alegerii grupului țintă îl reprezintă apartenența populației la etnia romă și lipsa actelor de proprietate.

Beneficiarii direcți ai proiectului sunt persoanele de etnie romă identificate ca neavând acte de proprietate și pentru care se vor elibera aceste acte de către instituțiile publice abilitate, numărul estimat al acestora fiind de 150 de gospodării.

Beneficiarii indirecti ai proiectului sunt formați din: familiile persoanelor cărora li se vor elibera actele, comunitățile locale din care aceștia fac parte, administrația publică locală și Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară (OCPI) prin înregistrarea imobilului în sistemul de Carte Funciară.

Scopul proiectului este identificarea și legalizarea terenurilor și a locuințelor (un număr de 150 gospodării) în care trăiesc membrii minorității rrome din municipiul Târgu-Jiu. Din cauza sărăciei, membrii comunității nu își permit să demareze procedura de obținere a drepturilor de proprietate și intrarea în legalitate, ceea ce îi face mult mai vulnerabili la acțiuni ce determină strămutarea lor (de pildă, evacuări forțate) și lipsa accesului la servicii publice sau drepturi cetățenești. Proiectul își propune eliberarea a 150 acte de proprietate prin facilitarea emiterii documentațiilor cadastrale necesare și a înscrierii în Cartea Funciară, precum și acțiuni de conștientizare și informare a comunității de romi cu privire la importanța actelor de proprietate.

Activitățile proiectului au fost concepute într-o succesiune coerentă menită să asigure obținerea

rezultatelor planificate, respectiv eliberarea actelor de proprietate în cadastru și în cartea funciară pentru persoanele de etnie romă, care nu posedă astfel de documente, din comunitatea Târgu-Jiu, a județului Gorj.

Activitățile ce vor fi derulate în cadrul proiectului sunt :

1. Activități pregătitoare
 - Contractarea responsabililor cu colectarea și prelucrarea datelor din teritoriu;
 - Contractarea și achiziționarea de materiale consumabile;
 - Contractarea serviciilor de audit;
 - Contractarea serviciilor cadastrale (expert cadastrist).
2. Constituirea grupurilor de lucru
3. Elaborarea materialelor privind informarea cetățenilor arondați unității administrativ-teritoriale despre începerea lucrărilor de cadastru



4. Campania de informare și de promovare a proiectului

5. Identificarea și estimarea numărului de persoane de etnie romă fără acte de proprietate

6. Realizarea serviciilor cadastrale și eliberarea actelor de proprietate

7. Promovarea și diseminarea rezultatelor proiectului

Se preconizează că implementarea proiectului va avea un impact considerabil și va îmbunătăți situația grupurilor țintă, respectiv persoanele de etnie romă fără acte de proprietate.

Eliberarea actelor de proprietate va putea reduce substanțial riscul de excluziune socială cu care se confruntă această categorie vulnerabilă. După eliberarea actelor de

proprietate, beneficiarii vor putea intra în posesia actelor de stare civilă și identitate putând beneficia de asistență medicală (nu numai de asistență medicală de urgență) și vor putea obține calitatea de asigurat. În același timp se vor putea înscrie la medicul de familie. În mod similar va crește gradul de acces la serviciile de asistență socială, membrii grupului țintă putând să își depună dosare pentru a beneficia de prevederile Legii nr. 416/2001 și să beneficieze de ajutorul de șomaj.

Obținerea documentelor de proprietate le va oferi acces la servicii publice de calitate. Prin activitățile desfășurate în cadrul proiectului se va aduce informația legată de eliberarea actelor de proprietate mai aproape de comunitatea de romi, ajutându-i să conștientizeze importanța deținerii acestor documente. Odată informați și conștientizați

asupra acestor probleme romii vor căuta să răspundă cerințelor și standardelor vieții sociale și economice și astfel va crește gradul de participare la viața socială a societății, cetățenii de etnie romă vor putea acum să își exercite drepturile civile.

Prin implementarea acestui proiect se va îmbunătăți capacitatea partenerilor de a se implica în rezolvarea problemelor cu care se confruntă comunitățile de romi, putând astfel să ofere ulterior un model verificat ce poate fi cu ușurință aplicat și în alte proiecte ce vizează îmbunătățirea condițiilor de viață pentru romi. De asemenea, partenerii vor realiza în cadrul acestui proiect o bază de date reală și actuală privind situația ro-

milor fără acte de proprietate, putând beneficia de aceasta în proiecte viitoare. Îmbunătățirea capacităților manageriale și tehnice ale partenerilor la proiect va consta, de asemenea în însușirea informațiilor diseminate pe parcursul derulării activităților propuse și schimbul de experiență asigurat prin intermediul activităților desfășurate. Astfel, proiectul va conferi încredere grupurilor țintă în capacitățile lor de a colabora cu autoritățile locale, cu instituțiile cu atribuții în domeniul eliberării actelor de proprietate sau altor acte și va spori perspectivele de a face presiuni asupra organizațiilor neguvernamentale la care sunt afiliați, de a accesa sursele de informare și finanțare puse la dispoziție de autoritățile publice.

După încetarea finanțării nerambursabile acordată pentru implementarea proiectului, membrii grupului țintă care vor beneficia de acte de proprietate, vor putea să obțină acte de identitate, ceea ce le va facilita intrarea pe piața muncii, obținerea de venituri în vederea creșterii nivelului de viață al familiilor lor, surse pentru plata unor taxe și impozite către bugetul local sau național. În acest sens, vor putea crește veniturile proprii ale Unității Administrativ Teritoriale, ceea ce va permite autorității publice creșterea investițiilor destinate îmbunătățirii vieții comunității locale.

Pe baza experienței dobândite în proiect, persoanele implicate în implementarea proiectului vor putea oferi sprijin și suport persoanelor de etnie romă care vor dori intrarea în legalitate referitor la proprietate. De asemenea, planurile concepute în cadrul proiectelor vor putea fi republicate și distribuite periodic în comunitate, pentru a oferi informații privind metodologia de aplicare.

Având ca fundament Strategia Națională pentru îmbunătățirea situației romilor adoptată prin H.G. nr. 1221/2012, proiectul „se încadrează în politicile și strategiile guvernamentale de îmbunătățire a condițiilor de viață pentru romi, cu accent pe integrarea acestora în viața economică și socială a comunității locale. De aceea, autoritatea publică locală va continua să acționeze în contextul parteneriatului stabilit cu ocazia acestui proiect pentru îmbunătățirea calității vieții cetățenilor de etnie



pentru proiectul „Am acte – am parte!”

romă. Astfel, există premisa implementării viitoare a unor activități similare prin acest parteneriat cu ONG-uri, cu atât mai mult cu cât în cadrul financiar multi-anual 2014-2020 se preconizează că vor exista fonduri substanțiale destinate incluziunii sociale a comunităților de romi.

Dezvoltarea unei comunicări rapide și eficiente între autoritățile locale, instituțiile publice și reprezentanții comunităților de romi din județul Gorj va contribui la crearea multiplelor posibilități de susținere a proiectului pe termen lung. Totodată, desfășurarea acestui proiect va facilita colaborarea între partenerii amintiți și va conduce la atingerea altor două obiective importante din cadrul Strategiei Naționale pentru îmbunătățirea situației romilor. Unul dintre aceste obiective este stimularea participării etniei romilor la viața economică, socială, educațională, culturală și politică a societății prin atragerea în programe sectoriale de

asistență și dezvoltare comunitară. Implicarea în susținerea ulterioară a continuării proiectului a etnicilor



romi, prin ONG-uri reprezentative, conduce la atingerea celui de-al doilea obiectiv amintit în cadrul Strategiei Naționale pentru îmbună-

tățirea situației romilor, și anume, prevenirea discriminării instituționale și sociale a cetățenilor români

de etnie romă în accesul acestora la serviciile oferite de societate.

În urma implementării acestui proiect se vor putea stabili liniile

directoare ale unei metodologii de lucru aplicabilă și altor proiecte similare, proiecte ce pot fi replicate cu succes și în alte comunități din județul Gorj. Proiectul va sprijini administrațiile locale și factorii de decizie să-și îmbunătățească strategiile, programele și politicile de protecție și asistență socială de la nivel local și județean. Implementarea cu succes a proiectului se va constitui într-un exemplu de performanță și va spori gradul de realizare a strategiilor de dezvoltare regională și națională, corelate cu cele de la nivel european.

Implementarea cu succes a proiectului se va constitui într-un exemplu de performanță și va spori gradul de realizare a strategiilor de dezvoltare regională și națională, corelate cu cele de la nivel european. Toate datele colectate și prelucrate în cadrul proiectului vor constitui baze de date care vor sta la baza altor proiecte, care au ca scop îmbunătățirea situației romilor.

Corina ȘUȚĂ

Programul de activitate al Consiliului Local al Municipiului Târgu-Jiu pe trimestrul III 2014

Capitolul I

Acțiuni prioritare care vor sta în atenția Consiliului Local al Municipiului Târgu-Jiu

- elaborarea documentațiilor tehnice pentru lucrările edilitar-gospodărești, care se vor executa în anul 2014, obținerea avizelor și autorizațiilor prevăzute de legislația în vigoare;
- asigurarea surselor de finanțare pentru lucrărilor publice cuprinse în programele anului 2014, a fondurilor bănești necesare desfășurării activității din domeniul învățământului, sănătății, protecției sociale, culturii și sportului;
- urmărirea stadiului lucrărilor cuprinse în programele de investiții și reparații pe anul 2014;
- sprijinirea activității SC EDILITARA PUBLIC SA, S.C. TRANSLOC S.A. și S.C. APAREGIO S.A. Gorj;
- aplicarea prevederilor Legii nr. 50/1991, privind autorizarea executării construcțiilor și unele măsuri pentru realizarea locuințelor și O.G. nr.21/2002, privind gospodărirea localităților urbane și rurale;
- asigurarea unui iluminat public corespunzător;
- organizarea și asigurarea desfășurării în condiții corespunzătoare

toare a activității comerciale în piețe, târguri, oboare și parcări;

- sprijinirea cetățenilor, în funcție de posibilități și de prevederile legale pentru rezolvarea problemelor sociale și locative;
- soluționarea în termenele prevăzute de O.G. nr. 27/2002 a petițiilor cetățenilor;
- inventarierea fondului arhivistic creat în anul 2013 și predarea la depozitul de arhivă a documentelor create în anii 2011 - 2012;
- asigurarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor;
- executarea lucrărilor de prevenire a inundațiilor;
- respectarea legislației privind accesul cetățeanului la informațiile de interes public și asigurarea transparenței decizionale, în administrația publică locală, conform Legii nr. 544/2001 și Legii nr. 52/2003;
- popularizarea actelor normative și a propriilor hotărâri prin „Curierul Primăriei”, site-ul primăriei și mass-media locală.

Capitolul II Ședințe de lucru

ȘEDINȚA ORDINARĂ – 28.07.2014

1. Raport privind modul de soluționare a petițiilor pe semestrul I 2014.

2. Proiect de hotărâre privind execuția bugetară pe semestrul I 2014.

3. Diverse.

ȘEDINȚA ORDINARĂ – 25.08.2014

1. Informare privind activitatea desfășurată de S.C. TRANSLOC S.A. Târgu-Jiu în perioada 01.01.2014 – 31.07.2014.

2. Informare privind activitatea desfășurată de Compartimentul Transport Public de Călători în perioada 01.01.2014 – 31.07.2014.

3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

4. Diverse.

ȘEDINȚA ORDINARĂ – 29.09.2014

1. Informare privind activitatea desfășurată de Poliția Locală a Municipiului Târgu-Jiu în perioada 01.01.2014 – 31.08.2014.

2. Raport privind activitatea desfășurată de SC APAREGIO SA în perioada 01.01.2014 – 31.08.2014.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de activitate al Consiliului local al Municipiului Târgu-Jiu pentru trimestrul IV 2014.

4. Diverse.

PROGRAMUL AUDIENȚELOR CONSILIERILOR LOCALI

Marti^{*)}, ora 14⁰⁰

Roibu Dincă-Petrișor
Vînă Dumitrașcu Iulia Diana
Popescu Maria
Berca Eduard Marius
Popescu Aurel
Tudor-Drăghici Adrian-Marcel
Predescu Nicolae
Tauru Ion-Emilian
Giorgi Gabriel Georgian
Popescu Grigore Iustin

Joi^{*)}, ora 14⁰⁰

Pătrășcoiu Traian
Roman-Bărbuți Ion
Rădulescu Alin
Paraschiv Mihai
Buleteanu Constantin
Mergea Nicolaie
Luca Liliana
Dascăl Iulian
Popescu Aurel
Birău Ramona Irina

*) - zilele de MARTI și JOI corespund celor două săptămâni de dinaintea ședinței de consiliu local, care se desfășoară în ultima zi de LUNI din fiecare lună.



Brâncuși și avangardele artistice

Brâncuși a fost un artist independent, ce a prețuit atât viața, cât și munca solitară. El a creat o artă universală, ce pare independentă de epoca și civilizația noastră. Artă sa a aspirat mereu la o sinteză, integrare, totalitate și unitate, ce nu permit adeziunea la un curent anume (deși numeroase curente avangardiste îl solicitau, datorită faptului că limbajul formal brâncușian le părea strâns înrudit cu viziunea lor).

Opera lui Brâncuși are o latură „primitivistă” certă (cu care el se racordează la arta modernă, „impregnată” puternic de „primitivism”), ea impresionând prin simplitate, fundamentalitate, puritate și o anumită dualitate arhaic/modern.

„Primitivismul” operei sale este însă foarte dificil de situat (din punct de vedere istoric și geografic) deși s-au făcut numeroase aprecieri privind influențele arhaice, primitive și africane asupra artei brâncușiene. Mai ales numite particularități ale unor sculpturi ale sale din lemn ar dovedi influența puternică exercitată asupra lui de sculptura africană. Brâncuși e considerat primitivist și printr-o sensibilitate aparte, dovedită de respectul pe care îl avea față de materiale, ca și prin cioplirea directă practică de el. Trăsăturile esențiale ale primitivismului sunt „simplitatea” și „fundamentalitatea”, care se pot regăsi și în opera lui Brâncuși.

Dar pentru Brâncuși „primitivul” a însemnat în special latura arhaică a folclorului său românesc și apoi obiectele de artă arhaică europeană și mondială, oceaniană sau africană (în care el a recunoscut aspectul primitiv al artei tradiționale românești) pe care le vedea în muzee și expoziții. Întoarcerea sa la „izvoarele artei” (arhaică, primitivă sau populară) se explică prin faptul că pe el îl interesa numitorul comun al acestora: prezența sacralului și manifestarea lumii invizibile în astfel de obiecte de artă, pe care va încerca apoi să le exprime și în lucrările sale.

Această întoarcere a sa spre sursa arhaică și primordială a artei populare românești (de la care pleacă formele sale începând cu anul 1907), care nu are nimic în comun cu istoria sculpturii clasice, este explicată de M. Eliade printr-

un proces de „interiorizare”, urmat de unul de „anamneză”, ce a condus la „autodescoperire” și simultan la regăsirea prezenței în lume specifice „omului arhaic”.

Concepția tehnică modernă a unor lucrări ce au ca sursă arta cea mai „primitivă” a condus la noua artă sculpturală brâncușiană, caracterizată în acest fel de dualitatea arhaic/modern.



Brâncuși a fost primul sculptor modern care a întrerupt tradiția artistică academică, afirmând că „sculptorul este gânditor” și „nu fotograf al unor aparențe derizorii, multiforme și contradictorii”. Acesta este unul din principalele motive pentru care el poate fi clasificat artist modern, deoarece arta modernă respingea ideea clasică, inaugurată la Renaștere, după care scopul fundamental al artei este acela de a reprezenta aparența lucrurilor.

Opera sa a fost atribuită majorității curentelor avangardiste, deși Brâncuși își declina apartenența la vreunul din ele (admitea însă că

este un „foarte înaintat modern în arta lui”, dar este „atât de românesc”, iar „noul” lui vine din „ceva foarte vechi”).

Brâncuși a avut o raportare reală la curentele principale ale artei moderne și îndeosebi la expresionism, abstracționism, dadaism și cubism. Se remarcă o comuniune de idei a artistului român cu artiștii avangardiști de marcă (Kandinsky,

spre origini și spre arta primitivă (descoperirea primitivului și a artei populare înseamnând descoperirea primordialului), eliberarea „adevărului intim” al realului de legăturile materiale care împiedică percepția sa, căutarea „lucrurilor ascunse” din spatele vălului aparențelor și pictarea „aspectului spiritual al eului” uman care se găsește în natură, necesitatea de a atinge „esența lucrurilor”, care este și „forma adevărată” a lumii (orice lucru, credeau ei, are un înveliș și un miez, aparență și esență, mască și adevăr), faptul că arta expresionistă era o „punte către lumea spiritului” (pentru că scopul vizat era căutarea și reprezentarea unei esențe spirituale atât din natură, cât și din om), că artiștii care contribuie la crearea acestei arte „nou-născute” (ce va genera toate noile legi și noțiuni) trăiesc unul din cele mai importante momente ale istoriei civilizației, afirmația că „arta este imaginea alegorică a creațiunii”, tinzând mereu să se exprime prin alegorii, analogii și simboluri, năzuința de a trezi rezonanțe în suflet prin intermediul unei arte pure, principiul gândirii estetice expresioniste, după care artistul reușește să dea formă numai în măsura în care reușește să renunțe la propriul ego (depășindu-și deci personalitatea), ideea de unitate a lumii (prin motivul conceptului naturii), eliminarea dualismului dintre spirit și materie etc.

Analogii pot fi decelate și între concepțiile artistice brâncușiene și cele ale artei cubiste incipiente (așa cum o descria Apollinaire), care era una „de concepție” și nu de imitație, prin ea artiștii exprimând „forme metafizice”, dorind să atingă „proporțiile unui ideal” (realitatea era privită la început ca o reflectare veșnic schimbătoare a unui adevăr transcendent). De asemenea, ideea reduționistă a formelor din natură a lui Cézanne la elemente de bază simple de la care au plecat artiștii cubiști, căutările îndelungate ale lui Picasso de purificare a formelor (prin eliminarea detaliilor), căutarea „forme” de către Juan Gris (dar în sensul unei filosofii profunde, în care „forma cunoașterii” este revelată de spirit, și nu de simțuri), modul de lucru intuitiv al lui Picasso și



ce de la începutul secolului XX

Braque ce încercau să descrie „calitățile esențiale” ale obiectelor (sugerat de „metoda reducției eidetice” a filosofiei fenomenologice și de concepția intuiționalistă a lui Bergson), anularea iluzionismului (moștenit de la pictura Renașterii), ideea cubistă a „tactilității sculpturii”, ca și credința în caracterul soteriologic al artei noi.

Brâncuși a participat la saloanele unde expuneau artiștii cubiști – ceea ce dovedește contactul său permanent cu o artă pe care o aprecia – și însușirea unor inovații de avangardă cum este „tehnica asamblării” (folosită de Braque și Picasso).

Brâncuși a fost adesea considerat un sculptor abstract, fiind privit chiar ca „proto-minimalist”, datorită simplității unor forme ale sale (era omagiat deoarece a dus la perfecțiune plastica cea mai elementară a Europei și a salvat de la compromis acest „elementarism”). Căutarea „începuturilor originare” și a „elementarului”, ca și „impulsul spre abstracțiune” (care există însă la începutul oricărei arte) erau caracteristici comune abstracționismului și artei brâncușiene.

Mai multe paralele se pot face între mentalitatea artistică a lui Kandinsky și a lui Brâncuși (având o rădăcină oarecum comună, ide-

alistă și în același timp mistică) care credea că abstractizarea este permisă doar cu condiția de a nu se face „abstracție de natură”. Kandinsky credea cu fermitate că ceea ce interesează în arta abstractă este „esența, spiritul care, eliberat de obiectul exterior, este sesizat prin culoare, formă și compoziție”. El credea că simte „ființa interioară”, „sufletul tainic” din orice lucru, și avea nevoie de „metafore plastice pentru substanța care dă naștere lumii”. Numea pictura abstractă „artă reală”, deoarece ea este mai reală decât realitatea vizibilă, din moment ce exprima realitatea spirituală și divină (adică fundalul și sursa naturii văzute), care cuprinde „tot ceea ce este în sine”. Credea cu tărie că sufletul este o forță ce conduce omul, iar scopul mijloacelor artistice este tocmai „procesul sufletesc nedefinibil”. În acest fel opera de artă este rezultatul unor forțe superioare, divine (în fața domnului artistul trebuie să se plece din moment ce îi este sol) și este realizată sub impulsul unor „necesități interioare” de natură sufletească.

Influențele dadaiste asupra lui Brâncuși s-au manifestat în mai multe direcții: modul de reconfigurare continuă a „grupurilor mobile”,



tehnica asamblării, crearea de obiecte-sculpturi și de obiecte umoristice, semnarea unor manifeste dadaiste, prietenii strânse cu exponenți de primă mână ai mișcării dadaiste (M. Duchamp, F. Picabia, T. Tzara), simpatia lui cunoscută pentru unele idei Dada (renegarea referințelor idealizate ale trecutului și mai ales ale Renașterii, reîntoarcerea omului la natură, „bucuria” și „libertatea totală” a artei, unitatea contrariilor etc.), texte, cugetări și aforisme despre mișcarea Dada (unele în stil dadaist) și înclinarea sa spre arhetip.

Brâncuși a fost primul și cel mai mare sculptor al artei moderne, având o influență uriașă asupra sculpturii secolului XX (în special în cea de-a doua parte a sa). Artă sa este una purtătoare de idei și de la el sculptura modernă și apoi cea contemporană au devenit un act de concentrare intelectuală, artistul fiind în aceeași măsură și un gânditor.

Sorin Lory BULIGA



Hotărâri adoptate de Consiliul Local al Municipiului

HOTĂRÂRE

privind aprobarea tarifelor practicate de Serviciul Gestionare Câini fără Stăpân din cadrul SC EDILITARA PUBLIC SA

Art.1. Se aprobă tarifele practicate de Serviciul Gestionare Câini fără Stăpân din cadrul SC EDILITARA PUBLIC SA, pentru întreținere, deparazitare, vaccinare, sterilizare, crotaliere și eutanasiere câini fără stăpân și tarifele pentru adopția la distanță și revendicări, conform anexelor care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de Direcția Administrație Publică Locală, Direcția Economică, Direcția Tehnică, Serviciul Gospodărie Comunală și SC EDILITARA PUBLIC SA Târgu-Jiu.

Nr. 207 din 27.06.2014

HOTĂRÂRE

privind darea în administrarea Direcției Publice de Protecție Socială a imobilelor în care funcționează Clubul Vârstei a 3-a, situat în Târgu-Jiu, str. Tudor Vladimirescu, nr.79 și Casa Sânziana, situată în Târgu-Jiu, Cartier Iezureni, nr.53

Art.1. Începând cu data de 01.06.2014, se aprobă darea în administrare, pe perioada existenței, către Direcția Publică de Protecție Socială, a imobilelor în care funcționează Clubul Vârstei a 3-a, situat în Târgu-Jiu, str. Tudor Vladimirescu, nr.79 și Casa Sânziana, situată în Târgu-Jiu, Cartier Iezureni, nr.53.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de Direcția Administrație Publică Locală, Direcția Economică, Direcția Publică de Patrimoniu și Direcția Publică de Protecție Socială.

Nr. 208 din 27.06.2014

HOTĂRÂRE

privind închirierea către domnul Puținelu Emil, unui teren în suprafață de 3,82 mp, situat în Târgu-Jiu, str. Unirii, lângă bl. 46, sc.2, ap.11, cu destinația de scară și alee de acces spre spațiul comercial

Art.1. Se aprobă închirierea către domnul Puținelu Emil, a tere-

nului în suprafață de 3,82 mp, situat în Târgu-Jiu, str. Unirii, lângă bl. 46, sc.2, ap.11, cu destinația de scară și alee de acces spre spațiul comercial.

Art.2. Termenul închirierii este de 10 ani, începând cu 26.07.2014, data încetării contractului de concesiune.

Art.3. Prețul închirierii și modalitatea de plată vor fi stabilite de Serviciul Concesiuni Contracte în conformitate cu prevederile H.C.L. nr.317/2010, modificată și completată de HCL nr.102 din 25.03.2013, actualizată cu indicii de inflație, iar plata va fi achitată în rate trimestriale pe toată durata contractului.

Art.4. Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de Direcția Administrație Publică Locală, Direcția Publică de Venituri, Serviciul Concesiuni Contracte și Direcția Publică de Patrimoniu.

Nr. 209 din 27.06.2014

HOTĂRÂRE

privind modificarea și completarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al Municipiului Târgu-Jiu, însușit prin H.C.L nr.194/29.07.2002

Art.1. Se aprobă completarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al Municipiului Târgu-Jiu, însușit prin HCL nr.194 din 29.07.2002, conform anexei nr. 1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Se aprobă modificarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al Municipiului Târgu-Jiu, însușit prin HCL nr.194 din 29.07.2002, conform anexei nr. 2, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.3. Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de Direcția Administrație Publică Locală și Direcția Publică Patrimoniu.

Nr. 210 din 27.06.2014

HOTĂRÂRE

pentru modificarea Organigramei, Statului de funcții și Regulamentului de organizare și funcționare ale Centrului Municipal de Cultură „Constantin Brâncuși” Târgu-Jiu

Art.1. Se modifică Organigrama, Statul de funcții și Regulamentul de organizare și funcționare ale

Centrului Municipal de Cultură „Constantin Brâncuși” Târgu-Jiu, conform Anexelor nr. 1, 2 și 3 ce fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Se abrogă Hotărârea Consiliului Local nr.12/2013 privind aprobarea consiliului de administrație al Centrului Municipal de Cultură „Constantin Brâncuși” Târgu-Jiu.

Art.3. Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de Direcția Administrație Publică Locală, Direcția Resurse Umane, Comunicare și Centrul Municipal de Cultură „Constantin Brâncuși” Târgu-Jiu.

Nr. 211 din 27.06.2014

HOTĂRÂRE

pentru aprobarea reglementărilor privind organizarea și desfășurarea concursului de management pentru Centrul Municipal de Cultură „Constantin Brâncuși” Târgu-Jiu

Art.1. Se aprobă Regulamentul de organizare și desfășurare a concursului de management și de soluționare a contestațiilor pentru Centrul Municipal de Cultură „Constantin Brâncuși”, instituție publică de cultură aflată în subordinea Consiliului Local al Municipiului Târgu-Jiu, conform Anexei nr. 1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Se aprobă Caietul de obiective la concursul de management organizat pentru Centrul Municipal de Cultură „Constantin Brâncuși”, conform Anexei nr. 2, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.3. Se desemnează doamna Vînă - Dumitrașcu Iulia - Diana, viceprimar al Municipiului Târgu-Jiu, pentru a participa în calitate de președinte al comisiei de concurs de management organizat pentru Centrul Municipal de Cultură „Constantin Brâncuși”.

Art.4. Se desemnează domnul Dascăl Iulian, consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Târgu-Jiu, pentru a participa în calitate de președinte al comisiei de soluționare a eventualelor contestații la concursul de management organizat pentru Centrul Municipal de Cultură „Constantin Brâncuși”.

Art.5. Până la data începerii executării noului contract de ma-

nagement, actualul manager interimar, domnul Strîmbulescu Doru va asigura conducerea interimară a acestei instituții.

Art.6. Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de Direcția Administrație Publică Locală, Direcția Resurse Umane, Comunicare și Centrul Municipal de Cultură „Constantin Brâncuși”.

Nr. 212 din 27.06.2014

HOTĂRÂRE

privind aprobarea Programului de activități al Direcției Publice de Protecție Socială pentru perioada 01 iulie - 30 decembrie 2014

Art.1. Se aprobă programul de activități al Direcției Publice de Protecție Socială pentru perioada 01 iulie - 31 decembrie 2014 și alocarea din bugetul local a sumelor necesare desfășurării activităților, conform anexelor care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de Direcția Administrație Publică Locală, Direcția Economică, Serviciul Buget-Contabilitate și Direcția Publică de Protecție Socială.

Nr. 213 din 27.06.2014

HOTĂRÂRE

privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale acordate de furnizorii publici și privați la nivelul municipiului Târgu-Jiu

Art.1. Se aprobă Strategia de dezvoltare a serviciilor sociale acordate de furnizorii publici și privați la nivelul municipiului Târgu-Jiu, județul Gorj, pentru perioada 2014-2020, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de către Direcția Administrație Publică Locală, Direcția Economică și Direcția Publică de Protecție Socială.

Nr. 214 din 27.06.2014

HOTĂRÂRE

pentru modificarea Organigramei și Statului de funcții ale Direcției Publice de Protecție Socială

Art.1. Se modifică Organigrama și Statul de funcții ale Direcției Publice de Protecție Socială, con-



Târgu-Jiu, în ședința din luna iunie 2014

form Anexelor nr. 1 și 2 ce fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de Direcția Administrație Publică Locală, Direcția Resurse Umane, Comunicare și Direcția Publică de Protecție Socială.

Nr. 215 din 27.06.2014

HOTĂRÂRE

privind delegarea prin atribuirea directă, către SC TRANSLOC SA, a serviciului public de transport călători, prin curse regulate, în municipiul Târgu-Jiu

Art.1. Se aprobă studiul de oportunitate în vederea delegării gestiunii serviciului public de transport călători, prin curse regulate, în municipiul Târgu-Jiu, conform anepei nr. 1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Se aprobă delegarea, prin atribuire directă, fără licitație publică, către SC TRANSLOC SA, a serviciului public de transport călători, prin curse regulate, în municipiul Târgu-Jiu.

Art.3. Se aprobă contractul de delegare a gestiunii serviciului public de transport călători, prin curse regulate, în municipiul Târgu-Jiu, conform anexei nr.2, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.4. Se împuternicește domnul dr. ing. Florin Cârțumaru, Primarul Municipiului Târgu-Jiu, să semneze contractul de delegare.

Art.5. Prezenta hotărâre va fi dusă la îndeplinire de Direcția Administrație Publică Locală, Direcția Economică, Serviciul Juridic – Contencios, Compartimentul Transport Public Local și SC TRANSLOC SA.

Nr. 216 din 27.06.2014

HOTĂRÂRE

privind depunerea și aprobarea cheltuielilor pentru proiectul „Am acte – Am parte!”

Art.1. Se aprobă depunerea solicitării de finanțare a proiectului „Am acte – Am parte!”, cu o valoare totală de 162.500 lei inclusiv TVA.

Art.2. Se aprobă contribuția proprie ce revine din costurile eligibile aferente proiectului, în valoare de 32.500 lei, reprezentând 20% din costul total eligibil al proiectului.

Art.3. Se aprobă alocarea sumelor pentru acoperirea costurilor neeligibile și conexe aferente proiectului.

Art.4. Se aprobă asigurarea resurselor financiare necesare implementării optime a proiectului în condițiile rambursării/decontării ulterioare a cheltuielilor din instrumente structurale.

Art.5. Se aprobă angajarea, pe o durată determinată de 5 luni, în cadrul Biroului Programe, Politici Comunitare, a două persoane de etnie romă, cu funcția de responsabili cu colectarea și prelucrarea datelor din teritoriu.

Art.6. Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de Direcția Administrație Publică Locală, Direcția Economică, Serviciul Buget – Contabilitate, Direcția Resurse Umane, Comunicare și Biroul Programe și Politici Comunitare.

Nr. 217 din 27.06.2014

HOTĂRÂRE

privind rectificarea bugetului local pe anul 2014

Art.1. Se aprobă rectificarea bugetului local pe anul 2014, conform anexelor, care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de Direcția Administrație Publică Locală, Direcția Economică, Direcția Publică de Patrimoniu și Serviciul Buget - Contabilitate.

Nr. 218 din 27.06.2014

HOTĂRÂRE

privind suplimentarea sumei alocate pentru manifestările organizate cu ocazia Zilelor Municipiului Târgu-Jiu, ediția a XIV-a

Art.1. Se aprobă suplimentarea din bugetul local cu suma de 27.400 lei a sumei inițiale de 70.000 lei alocate prin HCL nr.94/31.03.2014 pentru organizarea celei de-a XIV-a ediții a manifestării „Zilele Municipiului Târgu-Jiu”.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de Direcția Administrație Publică Locală, Direcția Economică, Serviciul Buget – Contabilitate și Compartimentul organizare evenimente culturale și promovare turism.

Nr. 219 din 27.06.2014

HOTĂRÂRE

privind modificarea HCL nr. 182/30.05.2014 de alocare a sumei de 5.000 lei Clubului Sportiv Școlar pentru premiarea sportivilor participanți la turneul final de baschet masculin U16

Articol unic. Se aprobă modificarea art.1 din HCL nr.182/ 30.05.2014, care va avea următorul conținut: ”Art.1. Se aprobă alocarea din bugetul local a sumei de 5.000 lei pentru premiarea sportivilor participanți la turneul final de baschet masculin U16.”

Nr. 220 din 27.06.2014

HOTĂRÂRE

privind alocarea sumei de 5.000 lei pentru tipărirea cărții în memoriam Vasile Antonie „Ca ieri și azi”

Art.1. Se aprobă alocarea sumei de 5.000 lei, din Capitolul 67.02. „Cultură, recreere și religie”, pentru tipărirea lucrării „Ca ieri și azi”, în memoriam Vasile Antonie, într-un tiraj de 300 de exemplare.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de Direcția Administrație Publică Locală, Direcția Economică, Serviciul Buget – Contabilitate și Compartimentul organizare evenimente culturale și promovare turism.

Nr. 221 din 27.06.2014

HOTĂRÂRE

privind respingerea plângerii prealabile nr.21919/05.06.2014, formulată de SC ROMTELECOM SA, împotriva HCL nr.317/ 25.10.2010

Art.1. Se respinge plângerea prealabilă nr.19864/19.05.2014 formulată de SC ROMTELECOM SA, împotriva HCL nr.317/25.10.2010, ca fiind nefondată.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de Direcția Administrație Publică Locală, Direcția Publică de Venituri și Serviciul Juridic – Contencios.

Nr. 222 din 27.06.2014

HOTĂRÂRE

privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici ai obiectivului de investiții „Construire șanț dalat Calea București, nr.176”, municipiul Târgu-Jiu”

Art.1. Se aprobă indicatorii tehnico – economici ai obiectivului de

investiții „Construire șanț dalat Calea București, nr.176, municipiul Târgu-Jiu”, astfel:

1. Valoare totală 101.000 lei
- din care construcții montaj 92.000 lei

2. Capacități 247 mp
3. Durata de execuție 12 luni

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de Direcția Administrație Publică Locală, Direcția Economică, Direcția Tehnică, Serviciul Investiții și Serviciul Gospodărie Comunală.

Nr. 223 din 27.06.2014

HOTĂRÂRE

privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici ai obiectivului de investiții „Amenajare îmbrăcăminte asfaltică Str. Dimitrie Culcer”, municipiul Târgu-Jiu”

Art.1. Se aprobă indicatorii tehnico – economici ai obiectivului de investiții „Amenajare îmbrăcăminte asfaltică str. Dimitrie Culcer, municipiul Târgu-Jiu”, astfel:

1. Valoare totală 300.000,00 lei
- din care construcții montaj 280.000,00 lei

2. Capacități 3486 mp
3. Durata de execuție 12 luni

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de Direcția Administrație Publică Locală, Direcția Economică, Direcția Tehnică, Serviciul Investiții și Serviciul Gospodărie Comunală.

Nr. 224 din 27.06.2014

HOTĂRÂRE

privind aprobarea încheierii de contracte de suprafață pentru cotele indivize aferente spațiilor medicale situate în Târgu-Jiu, str. I. L. Caragiale, nr.8A, din cadrul Dispensarului Medical

Art.1. Se aprobă încheierea de contracte de suprafață pentru terenurile aferente cabinetelor medicale situate în Târgu-Jiu, str. I. L. Caragiale, nr.8A, din cadrul Dispensarului Medical, conform anexei, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Dreptul de suprafață se constituie pe o durată de 49 ani, începând cu data semnării contractului.

(continuare în pagina 8)



Hotărâri adoptate de Consiliul Local al Municipiului Târgu-Jiu în ședința din luna iunie 2014

(urmare din pagina 7)

Art.3. Prețul și modalitatea de plată vor fi stabilite de Serviciul Concesionări, Contracte în conformitate cu anexa nr.2 din H.C.L. nr. 317/2010, modificată și completată de HCL nr.102/2013 actualizată cu indicele de inflație și HCL nr. 31/2014, iar recuperarea sumei se va face în ¼ din durata contractului de suprafață în rate trimestriale, actualizate cu indicele de inflație.

Art.4. În cazul în care proprietarii cabinetelor medicale, nominalizați în anexă, nu se prezintă pentru întocmirea contractelor de suprafață, vor achita taxă lunară indexată cu indicele de inflație, calculată conform anexei nr.2 din H.C.L. nr.317/2010, modificată și completată de HCL nr.102/2013, actualizată cu indicele de inflație, până la data încheierii contractului de suprafață sau cumpărării terenului.

Art.5. Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de Direcția Administrație Publică Locală, Direcția Economică, Serviciul Buget – Contabilitate, Serviciul Concesionări, Contracte, Direcția Publică de Venituri, Compartimentul Cadastru și Direcția Publică de Patrimoniu.

Nr. 225 din 27.06.2014

HOTĂRÂRE

privind constituirea unui drept de suprafață, asupra terenului cotă indiviză, în suprafață de 504 mp, situat în Târgu-Jiu, str. Lt. Col. Dumitru Petrescu, nr.25, jud.Gorj, către SC CLUB DENISGYM SRL

Art.1. Se constituie un drept de suprafață asupra terenului, cu nr. cadastral 3655, în suprafață de 504 mp, situat în Târgu-Jiu, str. Lt. Col. Dumitru Petrescu, nr.25, jud. Gorj, către SC CLUB DENISGYM SRL, proprietara construcției.

Art.2. Dreptul de suprafață se constituie pe o durată de 49 ani, începând cu data semnării contractului.

Art.3. Prețul și modalitatea de plată vor fi stabilite de Serviciul Concesionări, Contracte în conformitate cu anexa nr.2 (prestări servicii) din H.C.L. nr. 317/2010, modificată și completată de HCL nr. 102/2013 actualizată cu indicele de inflație și HCL nr. 31/2014, iar taxa pentru folosința terenului va fi achitată într-un ¼ din durata contractului de suprafață în rate trimestriale, indexate cu rata inflației.

Art.4. Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de Direcția Administrație Publică Locală, Direcția Publică de Patrimoniu, Compartimentul Cadastru, Direcția Publică de Venituri și Serviciul Concesionări Contracte.

Nr. 226 din 27.06.2014

HOTĂRÂRE

privind constituirea unui drept de suprafață domnului Băcoi Cătălin Mihai asupra terenului, în suprafață de 319 mp, situat în Târgu-Jiu, str. Elvira Godeanu, nr.10, tarlăua 113, parcela 20/1, jud. Gorj

Art.1. Se constituie un drept de suprafață asupra terenului, cu nr. cadastral 45562, în suprafață de 319 mp, situat în Târgu-Jiu, str. Elvira Godeanu, nr. 10, tarlăua 113, parcela 20/1, jud. Gorj, domnului Băcoi Cătălin Mihai, proprietarul construcției de pe terenul ce a făcut obiectul atribuirii în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003.

Art.2. Dreptul de suprafață se constituie pe o durată de 49 ani, începând cu data semnării contractului.

Art.3. Prețul și modalitatea de plată vor fi stabilite de Serviciul

Concesionări, Contracte în conformitate cu anexa nr.3 din H.C.L. nr.317/2010, modificată și completată de HCL nr.102/2013 actualizată cu indicele de inflație și HCL nr.31/2014, iar taxa pentru folosința terenului va fi achitată într-un ¼ din durata contractului de suprafață în rate trimestriale, indexate cu rata inflației.

Art.4. Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de Direcția Administrație Publică Locală, Direcția Publică de Patrimoniu, Compartimentul Cadastru, Direcția Publică de Venituri și Serviciul Concesionări Contracte.

Nr. 227 din 27.06.2014

HOTĂRÂRE

privind închirierea către doamna Ionel Doina - Lavinia, unui teren în suprafață de 7,20 mp, situat în Târgu-Jiu, str. Slt. Corneliu Bordei, lângă bl. 4, sc.2, ap.2, cu destinația de scară și alee de acces spre cabinetul medical

Art.1. Se aprobă închirierea către doamna Ionel Doina - Lavinia, a terenului în suprafață de 7,20 mp, situat în Târgu-Jiu, str. Slt. Corneliu Bordei, lângă bl. 4, sc.2, ap.2, cu destinația de scară și alee de acces spre cabinetul medical.

Art.2. Termenul închirierii este de 10 ani, începând cu 07.07.2014, data încetării contractului de concesiune.

Art.3. Prețul închirierii și modalitatea de plată vor fi stabilite de Serviciul Concesionări Contracte în conformitate cu prevederile H.C.L. nr. 317/2010, modificată și completată de HCL nr.102 din 25.03.2013, actualizată cu indicele de inflație, iar plata va fi achitată în rate trimestriale pe toată durata contractului.

Art.4. Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de

Directia Administrație Publică Locală, Direcția Publică de Venituri, Serviciul Concesionări Contracte și Direcția Publică de Patrimoniu.

Nr. 228 din 27.06.2014

HOTĂRÂRE

privind aprobarea Programului de activitate al Consiliului local al Municipiului Târgu-Jiu pe trimestrul III 2014 (iulie – septembrie 2014)

ARTICOL UNIC: Se aprobă Programul de activitate al Consiliului local al municipiului Târgu-Jiu pe trimestrul III 2014 (iulie – septembrie 2014), în forma și conținutul prezentat în anexă, care se constituie parte integrantă din hotărâre.

Nr. 229 din 27.06.2014

HOTĂRÂRE

privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici ai obiectivului de investiții „Modernizare Piața 9 Mai, municipiul Târgu-Jiu”

Art.1. Se aprobă indicatorii tehnico – economici ai obiectivului de investiții „Modernizare Piața 9 Mai, Municipiul Târgu-Jiu”, astfel:

1. Valoare totală 825.870 lei
- din care construcții montaj 695.129 lei
2. Capacități
- suprafață învelitoare tablă 1809 mp
- perimetru total închis 225,75 ml
- extindere suprafață construită piață 179 mp
3. Durata de execuție 2 luni

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de Direcția Administrație Publică Locală, Direcția Economică, Direcția Tehnică și Serviciul Investiții.

Nr. 230 din 27.06.2014

AUDIENȚE

FLORIN CÂRCIUMARU
Primar
JOI, Ora 08⁰⁰

AUREL POPESCU
Viceprimar
MIERCURI, Ora 10⁰⁰

IULIA-DIANA VÎNĂ-DUMITRAȘCU
Viceprimar
MARȚI, Ora 10⁰⁰

ELENA UNGUREANU
Secretar
VINERI, Ora 9⁰⁰

Înscrierile în audiență se fac la
Centrul de Informare a Cetățenilor.



CURIERUL PRIMĂRIEI

ISSN 2222-3333

EDITOR:

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TÂRGU-JIU
Bd. Constantin Brâncuși, Nr. 19
Telefon: 0253-213.317; Fax: 0253-214.878.
Ziarul poate fi citit și la adresa

www.targuiju.ro/d_curierul.htm

Imprimarea: S.C. TIPOGRAFIA PROD COM S.R.L. Târgu-Jiu
Telefon 0253-212.991

COLECTIVUL DE REDACȚIE

Coordonator ediție

Simona BUZĂRIN

Redactori:

Ramona EVULESCU, George JERCA,
Corina ȘUȚĂ, Raul CHIRIAC,
Luminița CIUNCANU, Alina TOADER,
Simona BURLICA, Toma ȘĂRĂMĂȚ

Tehnoredactare: Daniel GUREANU

RĂSPUNDEREA PENTRU CONȚINUTUL
ARTICOLELOR REVINE ÎN EXCLUSIVITATE
AUTORILOR SAU SURSELOR DE INFORMARE.